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AER O BRIk X G E

HR3—2 BEWICERT HLBESNSEHEICET HERA/2) ) ) RAEEE | PR
SERMOME | BMES | 180A0171 | B4 | EG | PrfEMh | B ERATIER AT
] SMER O TimICHET 51 SERIMA
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBRBDOEILHDOKRES TREOHBSSLADKRES
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.02 50.37 | =nS | 0oo ~ 402|207 11.08 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 50.37 | =St | 6.00 ~ 56.00)| 2.07 11.08
2 100kN/m%E#Z5| 100|000 ~ 053] 107.79 |3m&EEZBl — ~ — — — | 100kN/m%i#825 | 1.00 | 11.11 ~ 1261 107.79 [3mZz#EZ 5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.63 ~ 831 100.00 | #hst | 000 ~ 831|237 12.67 Fnst 1.00 | 5.00 ~ 1111 100.00 | #nst | 6.00 ~ 1261|237 12.67
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 463 57.72 | EnRS | 000 ~ 4.63| 1.86 9.97 ThList 1.00 | 5.00 ~ 56.00 57.72 | #hS | 5.00 ~ 6.00| 1.86 9.97
4 100kN/m%x#8z5 | 1.00 | 000 ~ 162 12483 |3mZz#z3| — ~ — — — | 100kN/M%&#B2% | 1.00 | 1265 ~ 2559| 124.83 |3m&E#BZ% - ~ — — —
st 1.00 | 1.62 ~ 941 100.00 | =nLSt | 0.00 ~ 941 | 2.39 12.81 ThLst 1.00 | 6.00 ~ 1265 100.00 | =nLst | 6,00 ~ 2559| 2.39 12.81
5 100kN/m%#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.93| 129.82 |3mZz#z3| — ~ — — — | 100kN/mM%&#8=2% | 1.00 | 11.06 ~ 2050 | 129.82 |3m&E#BZ% - ~ — — —
st 1.00 | 193 ~ 9.72 100.00 | #nLst | 000 ~ 9.72 | 2.22 11.86 ThList 1.00 | 6.00 ~ 11.06 100.00 | =nLst | 6,00 ~ 2050 2.22 11.86
P 100kN/m%z#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.25| 11892 |3mZx#z3| — ~ — — — | 100kN/mM%&#82% | 1.00 | 1267 ~ 2057| 11892 |3m&E#B2% - ~ — — —
zhLst 1.00 | 1.25 ~ 9.04 100.00 | #hst | 000 ~ 9.04 | 210 11.23 FnLsn 1.00 | 6.00 ~ 1267 100.00 | 0S| 6.00 ~ 2057 2.10 11.23
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 685 86.62 | =nst | 000 ~ 000 1.64 8.76 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 877 86.62 | TS | 5,00 ~ 877| 1.64 8.76
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.29 79.00 | EhS 000 ~ 629 1.82 972 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 741 79.00 | =nLSY | 6.00 ~ 741 1.82 972
9 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.98 74.96 | ThLSY | 000 ~ 5958| 1.91 10.21 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.21 74.96 | TnRS | 6.00 ~ 721 1.91 10.21
10 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.33 79.61 | EhS | 000 ~ 633 1.90 10.18 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.81 79.61 | TnLSY | 6.00 ~ 7.81| 1.90 10.18
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhest -~ = — — Zzhust — - ~ — — | #hst — ~ — — —
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hest -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
13 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — el — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hust - ~ — — —
14 100kN/ Mm% A5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%FHEZ 5 - ~ — — —
zhsn — -~ = — | =hst -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
15 100kN/m%E A5 | 1.00 | 000 ~ 094 114.15 |3mZBAB| — ~ — — — | 100kN/m%E#z25 | 1.00 | 1263 ~ 17.73| 114.15 |3mE#BZ5 - ~ — — —
st 1.00 | 094 ~ 873 100.00 | =hst | 0oo ~ 873|210 11.24 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1263 100.00 | =hst | .00 ~ 17.73| 2.10 11.24




AER O BRIk X G E

HR3—2 BEWICEAT HLBESNSHEICET HER2/2) ) ) RAEEE | PR
SEFRMOME | BMES | 180A0171 | B4 | EG | PrfEMh | B ERATIER AT
] SMER O TimICHET 51 SERIMN
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLADKRES
16 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 722 91.82 | #nSt | 000 ~ 7.22| 1.85 9.93 ThLst 1.00 | 6.00 ~ 9.37 91.82 | #hH | 5.00 ~ 937 | 1.85 9.93
17 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 747 95.58 | =nst | 0oo ~ 747 1.87 10.00 Fnst 1.00 | 5.00 ~ 10.00 95.38 | =Nk | 5,00 ~ 1000)| 1.87 10.00
18 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 7.01 88.89 | =4t | 000 ~ 7.01| 2.01 10.76 st 1.00 | 5.00 ~ 10.00 88.89 | #hst | 5,00 ~ 1000 2.01 10.756
19 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
2 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 446 55.65 | TnRS | 000 ~ 446 1.93 10.35 ThList 1.00 | 5.00 ~ 56.00 55.65 | =nLS | 5.00 ~ 6.00)| 1.93 10.35
21 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 000 ~ 498 62.02 | =4t | 000 ~ 498 1.87 10.02 Fnst 1.00 | 5.00 ~ 5.50 6202 | 0S| .00 ~ 550 1.87 10.02
29 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 4.64 57.88 | =nLs | 000 ~ 464 1.86 9.93 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 57.88 | #nLst | 5,00 ~ 5.00)| 1.86 9.93
23 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhst -~ = — — ZzhLst — - ~ — — | #hst — ~ — — —
24 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — Zzhust — - ~ — — | #hust — ~ — — —
25 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLlst — -~ = —| #nLst -~ = — — Zzhust — - ~ — — | Zhst — ~ — — —
2% 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhest -~ = — — Zzhust — - ~ — — | #hst — ~ — — —
27 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hest -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




